

Zmluva na rok 2021

č. 218/2021

O zbere a preprave vedľajších živočíšnych produktov materiálu kategórie 3 písmeno p, kuchynský odpad a separované použité potravinárske oleje určené na ďalšie spracovanie.

Pôvodca: Gymnázium Kráľovský Chlmec

Obchodné meno: Gymnázium Kráľovský Chlmec

Sídlo: Kráľovský Chlmec, Horešská 18

IČO: 00161012

kontaktná osoba: Pallérová Denisa

e-mail:

číslo tel.:

Prepravca: Czáboczky Ján

Obchodné meno: Czáboczky Ján

Sídlo: Slovenské Nové Mesto, ul. Hraničná 13/10

IČO: 44482477

Registračné číslo: COLTR28TV-SK

uzatvárajú

zmluvu o odbere a preprave biologicky rozložiteľného odpadu (ďalej len „odpad“) v zmysle zák. č. 223/2001 Z.z. o dopadoch a v zmysle Nariadenia EP a Rady (ES) č. 1069/2009 z 21.10.2009, ktorým sa ustanovujú zdravotné predpisy týkajúce sa vedľajších živočíšnych produktov a odvodených produktov neurčených na ľudskú spotrebu a ktorým sa zaručuje nariadenie (ES) č. 1774/2002 (nariadenie o vedľajších živočíšnych produktoch) (Ú. V EÚ L 300, 14.11.2009).

1. Predmetom zmluvy je odber a preprava na zneškodnenie biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu a reštauračného odpadu kategórie 3, katalógové číslo 200 108, a jedlých tukov a oleja katalógové číslo 200 125
2. Pôvodca kuchynského odpadu zabezpečí prevzatie a výmenu prepravných nádob od spracovateľa, zber a sústredenie odpadu do prepravných nádob v dohodnutom termíne, ktorý bude oznámený pôvodcovi kuchynského odpadu spracovateľom, zamedzenie výskytu fólii, obalov, chemikálii, kovov a iných nežiaducich predmetov v kuchynskom odpade, podpísanie zberného listu oprávnenou osobou.
3. Prepravca zabezpečí najmä dodanie a výmenu prepravných nádob v mieste prevádzky pôvodcu, vyčistenie, umytie a dezinfekciu prepravných obalov, naloženie a odvoz prepravných nádob z miesta prevádzky pôvodcu, potvrdenie odberu kuchynského odpadu, odvoz odpadu, zneškodnenie odpadu rozdrvením s následnou tepelnou úpravou v prevádzkarni podľa všeobecných hygienických požiadaviek nariadenia, kompostovanie odpadu, vedenie evidencie prijatých odpadov, v Prípade poškodenia, resp. straty prepravného ovalu zo strany pôvodcu znáša pôvodca odpadu náklady na zaobstaranie nových odpadov (1 prepravný obal = 10.-€)

4. Zmluvné strany sa dohodli, že dokladom o dopade je zberný list, ktorý obsahuje najmä tieto údaje o odpade: deň prevzatia, popis odpadu, miesto pôvodu a obchodné meno a adresa pôvodcu, obchodné meno a adresa spracovateľa, miesto spracovania, obchodné meno a adresa prepravcu ak ním nie je spracovateľ, meno a priezvisko odovzdávajúcej a preberajúcej osoby pôvodcu a spracovateľa a ich podpisy.

5. **Cena za zber odpadu:** kuchynský odpad sa bude zberať v zberných nádobách v objeme 20l. Cena za zber a odvoz jednej nádoby je 3,5.-€/1-krát týždenne. K uvedenej cene 3,5.-€/1zberna nádoba sa ešte pripočítajú náklady na zvoz odpadu (cesta tam a späť) v cene 0,5.-€/1km a náklady na nakládku a vykládku odpadu v cene 2,5.-€ za každých začatých 15min. Použité jedlé tuky a oleje od vás odvezieme zadarmo.

6. **Nahlásenie odberu:** Producent odpadu je povinný telefonicky nahlásiť požiadavku na odvoz zberného kontajnera iba v prípade, ak požadovaný termín nebude zhodný s termínom uvedenom v zbernom harmonograme.

7. Prepravca po uplynutí kalendárneho mesiaca na základe potvrdených zberných listov vystaví faktúru za množstvo odpadu dodaného v príslušnom kalendárnom mesiaci so splatnosťou 14dní odo dňa jej doručenia.

8. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Každá zo zmluvných strán je oprávnená ju vypovedať v jednomesačnej výpovednej dobe, ktorá začína plynúť prvého dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca po doručení výpovede.

V Slovenskom Novom Meste dňa 11.1.2019 V KR. ČHLNČI dňa 23.4.2017

(
I.
I.

Prepravca

Pôvodca